
Opilý řidič skončil ve zdi
Tachov – Ve zdi rodinného domu skončil pětadvaceti-
letý řidič Škody Octavia. Ten havaroval v sobotu před
čtvrtou hodinou ranní v Tachově, když odbočoval z uli-
ce T. G. Masaryka do Fügnerovy ulice. „Při odbočování
nezvládl řízení svého vozidla a přední částí narazil
vpravo do zdi rodinného domu, přičemž došlo k poško-
zení zdi. Hlídka policistů provedla dechovou zkoušku s
pozitivním výsledkem 1,53 promile alkoholu v krvi.
Opakovanou dechovou zkouškou byla naměřena hla-
dina 1,56 promile alkoholu v krvi,“ uvedla policejní
mluvčí Dagmar Brožová. Řidič se podrobil lékařskému
vyšetření spojenému s odběrem krve. Při nehodě nebyl
nikdo zraněn, škoda na vozidle byla vyčíslena na 100 ti-
síc korun, na poškozené zdi na tři tisíce korun. (jk)

Zloděj vyloupil dvě kůlny
Tachov – Dvě kůlny v zahrádkářské kolonii v Tachově
navštívil zloděj a odcizil věci za téměř třicet tisíc ko-
run. „Tachovští policisté pátrají po totožnosti nezná-
mého pachatele, který v noci na pondělí vypáčil visací
zámek uzamčené vstupní branky. Poté vstoupil na po-
zemek zahrádky v zahrádkářské kolonii. Z kůlny odci-
zil motorovou travní sekačku, elektrocentrálu, vodní
čerpadlo, dva plechové kanystry s benzínem, ruční ná-
řadí a sadu montážních klíčů. Majiteli tak způsobil ško-
du ve výši 14 950 korun na odcizených věcech a na po-
škozených dveřích 500 korun,“ uvedla policejní mluvčí
Dagmar Brožová. Zloděj se vloupal ještě do další kůlny
na jiném pozemku, odkud ukradl řetězovou pilu, křo-
vinořez, elektrickou pásovou brusku, teleskopickou
řetězovou pilu na větve a sadu klíčů za celkových 12 400
korun. (jk)

Zámek v Boru zažije módní show a promění se v Noc na Karlštejně
JIŘÍ KOHOUT

Bor – Všichni příznivci doby
vlády krále Karla IV., dobré
zábavy a hlavně módy, jsou
zváni na pátek 19. září večer
do zámku v Boru.

Modelingová agentura JM
Models a zámek Bor u Tacho-
va zde totiž pořádají akci na-
zvanou Módní přehlídka aneb
Noc na Karlštejně. Začátek je v
19 hodin.

Více Deníku o chystané ak-
ci řekla hlavní organizátorka,
Jaroslava Kopecká. „Nejedná
se o klasickou módní přehlíd-
ku, ale o příběh o Karlu IV.,
kterým bude prolínat součas-
ná módní tvorba,“ uvedla.

Návštěvníci tak uvidí na-
příklad luxusní společenské
plesové šaty z tachovského
módního salónu. Prezentovat
se bude rovněž oblečení pro
každou příležitost. „To bude
po skončení přehlídky možné
přímo na místě zakoupit. K vi-
dění bude také kolekce spod-
ního a nočního prádla, móda
pro školáky i pro slečny do ta-
nečních, kolekce kabelek a
svatebních šatů,“ doplnila
Kopecká.

Doba vlády Karla IV. se v
pořadu projeví muzikálovými
písněmi v podání Gabriely

Šťastné. „A přestože na Karl-
štejn údajně nesměly ženy,
právě na zámku v Boru se to
krásnými modelkami bude
přímo hemžit,“ řekla Deníku
organizátorka s tím, že mezi
modelkami bude řada držite-
lek titulů z různých soutěží
krásy.

Večerem bude provázet mo-
derátorka Mili Kopecká, kte-
rá prozradí o životě krále Kar-
la IV. i malé pikantnosti, za-
pojí návštěvníky do malé sou-
těže a bude se starat o to, aby
se všichni příjemně bavili.

Na své si přijdou i milovní-
ci kosmetiky. Jedna ze zave-
dených značek bude mít v mís-
tě konání módní přehlídky
svůj stánek s poradenstvím a
kdo se zajímá o účesy, model-
kám je vytvoří jeden z tachov-
ských kadeřnických salónů.

„Celý program bude pestrý
a doufáme, že splní očekávání
každého diváka. Vstupenky
na tuto akci si můžete zakou-
pit přímo na místě v den ko-
nání akce, nebo v předprodeji
na zámku v Boru,“ dodala Ko-
pecká.

Hrajte o vstupenky na módní přehlídku
Bor – Módní přehlídka, na které se budou prezentovat různé všední i spo-
lečenské šaty, slavnostní róby, svatební salony atd., se uskuteční v pátek 19.
září na zámku v Boru. Přehlídka bude mít muzikálový nádech, program zpes-
tří písničky z muzikálu Noc na Karlštejně v živém podání.

Ve spolupráci s organizátory jsme pro čtenáře připravili soutěž o vstu-
penky.

Soutěžní otázka:
Kdo režíroval český celovečerní hudební film Noc na Karlštejně s Vlasti-
milem Brodským a Janou Brejchovou v hlavních rolích?

a) Oldřich Lipský b) Quentin Tarantino c) Zdeněk Podskalský

Své odpovědi posílejte formou sms zprávy s vaším jménem a bydlištěm
na telefonní číslo 602 661 178 do středy 17. září. Výsledky zveřejníme v
zítřejším vydání. (red)OBLEČENÍ pro volný čas i slavnostní róby budou v Boru předvádět profesionální modelky. Foto: JM Models
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UStřecha téměř lehla popelem,
požár řádil ve Svaté Kateřině
Co způsobilo shoření střechy penzionu se zatím neví, případ šetří hasiči i policie

ANTONÍN HŘÍBAL

Svatá Kateřina – Noční řá-
dění požáru v podkroví jedno-
ho z penzionů příhraniční
Svaté Kateřiny odhadují hasi-
či na zhruba jeden milion ko-
run.

Oheň poškodil střechu do-
mu a v pondělí večer s ním bo-
jovalo pět jednotek hasičů.

„Byly tam složky z Boru, Při-
mdy, Tachova, Hošťky a z Roz-
vadova,“ informoval Deník za
rozvadovské dobrovolníky
Martin Ábel.

„Hořel krov střechy a půda.
Museli jsme část střešní kry-
tiny rozebrat, abychom se tam
mohli dostat. Jinudy tam pří-
stup nebyl,“ dále popsal a do-
dal, že před půlnocí z místa po-

žáru odjížděli. Hasičům se po-
dařilo uchránit hodnoty za
přibližně čtyři miliony korun.
Co požár způsobilo, není za-
tím jasné. V úterý přes den
příčinu zjišťovali hasiči spolu
s policisty, Deník o tom infor-
movali krajští hasiči. „Hořet
začalo kolem dvacáté hodiny,
jednalo se o objekt rodinného
domku, který fungoval jako

penzion,“ uvedl velicí důstoj-
ník hasičů.

Podle policejní mluvčí Dag-
mar Brožové hořelo podkroví
objektu, při události nebyl ni-
kdo zraněn. „Tři osoby odešly
samy, takže nebylo nutné ni-
koho evakuovat,“ uvedla.
Podle místních obyvatel vyu-
žívaly objekt prostitutky se
svými klienty. (čtk)

Rozhlednu Tachov zpřístupní
veřejnosti tuto neděli

Tachov – V neděli 21. září od
rána osmi hodin bude nová
rozhledna na Vysoké nad Ta-
chovem přístupná veřejnosti.
Slavnostní otevření za dopro-
vodu trubačů a dalšího kul-
turního programu je ale plá-
nováno až na čtrnáctou hodi-
nu.

„Máme pro tu příležitost i
dřevěné turistické známky a
pohlednice rozhledny,“ infor-

moval Deník Pavel Voltr z
Městského kulturního stře-
diska Tachov.

Jako doprovodný program
pro návštěvníky se
chystá otevření a pro-
hlídky jízdárny ve
Světcích a to od dva-
nácti do osmnácti ho-
din.
Více k tématu najdete na
webu: tachovsky.denik.cz (hri)

PŘEDŠKOLÁCI OBDIVOVALI CELOU STANICI

BERUŠKY A JEŽCI navštívili hasičskou stanici v Tachově. Děti dvou tříd mateřinky v Pošumavské se tak seznámily s prací záchraná-
řů a dokonce si na vlastní kůži mohly vyzkoušet pobyt v zakouřeném prostředí. Profesionální hasiči jim ukázali prostory stanice,
techniku i jak to chodí, když mají poplach. Mateřinka jim tak děkuje prostřednictvím Deníku za jejich ochotu, ukázky i poutavý vý-
klad. Foto: MŠ Pošumavská

Veteráni uzamknou silnice
Stříbro – Klub historických vozidel Stříbro pořádá v
sobotu 20. září jízdu v rámci Podzimního uzavírání sil-
nic. Sraz je od devíti hodin ráno ve Stříbře, společný od-
jezd je v 10 hodin ve směru na Krasíkov, Teplou a zpět
do Stříbra. (red)
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